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                                                             O B A V J E Š T E NJ E 

 

Na osnovu člana 24 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu (“Sl.list CG“, br. 75/18) Sekretarijat 

za ekologiju i energetsku efikasnost obavještava zainteresovanu javnost da je da je nosiocu projekta 

„GO KART“ D.O.O. HERCEG NOVI, donijeto rješenje broj: 02-19-322-UPI-27/23 od 05.06.2024.god. 

kojim je data  saglasnost na Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu za privremeni objekat – 

“Karting staza sa pratećim sadržajem na lokaciji Sutorina - 12”, koja planira da se gradi na dijelu 

katastarske parcele broj 6239 KO Sutorina, Opština Herceg Novi, koji je izradio “MEDIX” D.O.O.  

Podgorica, aprila 2024.god. 

Javnost može izvršiti uvid u predmetno rješenje i elaborat na veb sajtu Opštine Herceg Novi 

www.hercegnovi.me 

U sprovedenom postupku procjene uticaja na životnu sredinu utvrđeno je da je Elaborat procjene 

uticaja na životnu sredinu za privremeni objekat – “Karting staza sa pratećim sadržajem na lokaciji 

Sutorina - 12”, koja planira da se gradi na dijelu katastarske parcele broj 6239 KO Sutorina, Opština 

Herceg Novi,  urađen u skladu sa Zakonom o procjeni  uticaja na životnu sredinu i da sadrži definisane 

mjere za spriječavanje, smanjenje ili otklanjanje štetnih uticaja na životnu sredinu. 

Rješenjem o davanju saglasnosti utvrđena je obaveza nosiocu projekta da planirani projekat, 

realizuje u svemu prema mjerama zaštite životne sredine utvrđenim u Elaboratu procjene uticaja, koje 

se odnose na: 

 Mjere za sprečavanje,smanjenje ili otklanjanje štetnih uticaja u toku izgradnje, funkcionisanja i  
akcidenta  i 

 Program praćenja uticaja projekta na životnu sredinu (monitoring). 
 

 Protiv navedenog rješenja zainteresovana javnost može izjaviti žalbu Glavnom administratoru 

Opštine Herceg Novi, u roku od 15 dana od dana objavljivanja  obavještenja  u sredstvima informisanja, 

a preko ovog organa. 
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